



ГРАЖДАНСКОЕ СОГЛАСИЕ

Издание общественного фонда *

№3(23), март 2011 года *

www.gshimki.ru

Колонка редактора

Весна – это радость

Наш предыдущий номер, вышедший в конце февраля, мы, наряду с освещением богатой событиями Химкинской жизни, много места уделили празднику 23 февраля – Дню защитника Отечества.

В мартовском номере мы не можем обойти вниманием очень яркий, очень нужный, касающийся всех праздник – Международный женский день 8 марта. Этот праздник придумала в 1910 году революционерка Клара Цеткин. По её замыслу день 8 марта должен стать днём борьбы женщин всех стран за своё равноправие.

Сегодня, много лет спустя, можно констатировать, что женщины в этой борьбе добились многого. Военные и послевоенные годы, да и настоящее время показали, что женщины нашей страны с успехом заменяли и заменяют мужчин в подавляющем большинстве профессий и специальностей. Вроде бы и бороться за равноправие полов можно было бы и прекратить. Однако, в международном рейтинге «Равноправие полов», в котором фигурируют страны, где отношения между женщинами и мужчинами отличаются особой гармоничностью, мы занимаем далеко не первое место. Первое место уже не в первый раз досталось Исландии. Россия заняла 45-е место, опередив Францию, но далеко отстав от Лесото и Филиппин. Наивысшую оценку экспертов получили Северная Америка и Европа, а на последних местах – страны Ближнего Востока и Северной Африки.

Ну, а если отбросить эти выкладки, крайне важные для улучшения положения женщин, то этот праздник давно потерял свою политическую окраску и отмечаем мы его как праздник Весны, Любви и Красоты. Наши женщины ждут нас. Это время – единственное время их безусловного первенства.

Сейчас, в начале марта, в их глазах ещё лёд, на плечах ещё снег, но скоро они взлетят на качелях головокружения. Они сойдут с ума – мы заразимся любовной хворью. Запутаемся в буйстве их волос и будем отдавать себя любимым, прядущим-ткущим паутину вечности.

Скучен тот, что не ценит избыточность празднеств. Опасен тот, кого страшит разрушение будней. Он враг живого. Он избегает опьянения жизнью из-за страха похмельных пробуждений.

Да здравствует праздник! «Праздник как репетиция революции» – напишем мы тезисы в наших сердцах, используя удвоенное «ре» – заклинанием обновления.

Вспомним стихи великого Беранже:

Друзья! Вино вселяя ревность
Не заполняет пустоты.
Нужна любовь! Чтоб снова трезвость
Найти в объятьях красоты.

И произнесём развёрнуто: Весна – это радость!

М.М.Рудный

Дорогие женщины, жительницы нашего городского округа!

Примите наши запоздалые поздравления с прошедшим уже праздником 8 марта!

Мы, редакция газеты, приносим свои извинения, так как не научились ещё пока подстраивать выходы нашей ежемесячной газеты под юбилейные даты.

Вспоминайте известные слова из ещё более известного фильма: «Джентльмены! Не стреляйте в музыкантов! Они играют как умеют!». Улыбнитесь и простите нас.

Сегодня на страницах нашей газеты мы представляем слово трём удивительным женщинам, известным не только в Химках, но и за пределами нашего города, отчаянно сражающихся за улучшение условий жизни нас, химчан. Они сражаются против точечной застройки, сохранение для нас Канала, «Юннатки», Химкинского леса, и, наконец, за обеспечение уютного и удобного проживания в родном городе. Они расскажут о себе и своей нелёгкой и опасной борьбе за природу и за нас.

Три женщины из нашего города

НАУМОЧЕВА

- Серафима Алексеевна, расскажите о своем детстве, о родителях...

- Я коренная химчанка. Мой отец родился и проработал всю жизнь в Химках, а бабушка по отцу родом из деревни Вашутино. Мы жили в частном доме в Лобаново. Когда мне исполнилось 16 лет, дом снесли – я впервые столкнулась с варварством: на



моих глазах бульдозером выкорчевывали чудесные яблони «Белый налив» и карликовые вишни, на которые мы любовались, за которыми ухаживали и которые нас кормили. Такая же участь постигла и все сады в Лобаново... И я задумалась: почему пришли люди так неумны и жестоки? Ведь и дома, и в школе нас воспитывали в любви и уважении к природе...

- Какие воспоминания у вас о Химкинском лесе?

- Моя тетя работала в химкинском лесничестве. Все свободное время мы проводили в лесу, слушали пение птиц, собирали грибы, ягоды, просто отдыхали, зимой катались на лыжах...

- Кто вы по профессии?

- По иронии судьбы я стала инженером-строителем. К своей профессии отношусь с большим уважением: есть творцы-архитекторы, которые бережно вписывают здания в природу, не нанося ей вреда... а есть врачи, которые ради личной выгоды превращают нашу землю в бесплодную пустыню, заасфальтировав и застроив все зелёные зоны и газоны, перегородив землю заборами...

- Вы имеете в виду вырубку Химкинского леса?

- Да, когда я узнала, что наш родной лес собираются вырубить для строительства трассы, да еще по 3 км в каждую сторону от дороги отдать под инфраструктуру, – почти неделю не могла спокойно спать – так переживала. Позже я узнала, что документы о вырубке Химкинского леса подписал премьер Путин (распоряжение № 1642 от 5 ноября 2009 г.), а еще раньше – мэр Химок Стрельченко (распоряжение № 367-Р от 5 апреля 2005 г.) и губернатор Громов (постановление № 358/16 от 28 апреля 2006 г.)...

Начала собирать подписи против вырубки леса, посыпал письма в различные инстанции... Но была поражена полным безразличием чиновников. Они отвечали одно

и то же: «У нас все законно»...

- Как вы познакомились с другими защитниками леса?

- Однажды в лесу я увидела объявление о том, что кто-то готов бороться за лес и ищет союзников, с указанием номера телефона. Я была так счастлива!

- Как на работе отреагировали на ваше новое «хобби»?

- Мой начальник – отставной военный родом из Харькова, приехавший сюда подзаработать, намекнул мне, что только «дураки» могут этим заниматься. И таких, как я, больше нет. Однако, узнав, что нас много, не только в Химках, но и в Москве и других городах, – был искренне удивлен и не мог понять: как можно заниматься тем, от чего не получишь никакой материальной выгоды?

- Чем вы конкретно занимаетесь, защищая лес?

- Ответы чиновников о том, что «все законно», заставили меня заняться изучением строительного и земельного законодательства. Да, конечно, у них почти всегда все законно, потому что законы принимают они, и поправки в законы вносят они. А нас никто не спрашивает, справедливы ли эти законы, отвечают ли они нашим желаниям и потребностям. Никогда не проводятся общественные слушания с голосованием местных жителей, референдумы по острым вопросам – как, например, в Австрии. В нашей «демократической» стране этого не допускают.

Мы пытались провести референдум против вырубки леса... Но тут подоспел закон о том, что по федеральным вопросам – в частности, трассам федерального значения – референдумы отменяются!

Однако не все еще природоохранное законодательство уничтожено Путиным и «Единой Россией» под нужды большого бизнеса. Например, в соответствии с ТСН ПЗП-99МО/ТСН 30-303-2000 МО застройка зеленых зон в Московской области запрещена.

- Вы сталкивались с давлением, угрозами?

- Да, наша деятельность проходит под постоянным вниманием администрации, правоохранительных органов. Но борьбу мы не собираемся останавливать. Нам помогают СМИ, правозащитники, жители города. Я призываю простых граждан приходить на наши мероприятия, на судебные заседания, поддерживать нас – ведь от них ничего не требуется, кроме присутствия. Чем нас побеждет больше, тем нам будет безопаснее и тем вероятнее победа.

Я еще и еще раз напоминаю, что строительство «Охта-центра» в исторической части Петербурга было остановлено только потому, что на митинг вышло около 10 тысяч человек. Посмотрите, сколько народа выходит на митинги и шествия в Европе. Вот это сила! Мне стыдно за наш нерешительный народ. В наше время нельзя быть равнодушными, за нами Родина!

ЧИРИКОВА

Лидер общественного движения в защиту Химкинского леса Евгения Чирокова задержана милицией... Евгения Чирокова провела ночь в отделении...

На Евгению Чирикову была совершена попытка покушения... - пестрят ленты новостей.

Женщина, которая вывела вырубку Химкинского леса на уровень государственной проблемы, женщина, которая всколыхнула страну рок-концертом и митингом – небольшого роста, молодая, симпатичная, голубоглазая, необыкновенно обаятельная, хрупкая, облепленная с двух сторон очень похожими на неё детьми. Идеальный типаж женского журнала, и – одновременно с этим – лидер общественного движения, организатор, непримиримый борец, обладающий реальным мужеством и стойкостью.

11 марта с.г. на беседу с вице-президентом США Джозефом Байденом были приглашены правозащитники, в числе которых была приглашена и Евгения Чирокова, которая выразила Байдену своё сожаление в связи с тем, что трасса Москва-Петербург всё-таки будет проложена по первоначальному маршруту, и предложила в наказание за это запретить выезд в США главе администрации Химок и другим высокопоставленным чиновникам, причастным к строительству дороги. Из рук вице-президента Е.Чирокова получила медаль США «За храбрость».



- Евгения Сергеевна, вы родом из Москвы?

- Да, я родилась и выросла в Москве, в семье инженеров. Семья у нас была большая. Мы жили с родителями, дедушкой, бабушкой и прабабушкой. Старших очень почитали в семье, свою маму – прабабушку – дедушка очень любил и уважал... И, хотя квартира была маленькая, все жили дружно и не ссорились. По воскресеньям к нам приходили в гости родственники, и мы всей семьей садились за большой стол, покрытый скатертью с кистями. Еды бабушка, пережившая войну, ставила всегда с избытком. Во время застолья пели песни. Эти семейные посиделки мне очень нравились. Еще помню, как отец писал диссертацию. Он защищался в МИФИ. Вся квартира была в книгах и каких-то графиках. Нас с братом

(окончание на стр. 2)

Три женщины из нашего города

(окончание. Начало на стр. 2)

родители с детства приучали к учебе. У меня не было никаких сомнений, что учиться надо постоянно и много знаний не бывает...

- И поступили в институт?

- Да, после литературного класса школы я решила поступать... в МАИ. Мол, гуманитарные предметы мне даются легко, а вот с физикой-математикой сложнее. Решила тогда, что интереснее заниматься тем, что с трудом дается. И не пожалела! Институт мне много дал не только в плане знаний - я научилась искать и анализировать информацию. Закончила сразу два факультета: инженерный ДЛА и экономический. Позднее решила получить управленческое образование и окончила еще АНХ.

- И в личном плане все сложилось?

- Абсолютно. У меня такая же хорошая семья, как и у моих родителей: муж и двое дочерей 4 и 9 лет. Муж - мой соратник, поддерживает меня во всем!

- Как получилось, что стали заниматься проблемой Химкинского леса?

- В 1998 году мы с мужем переехали из Москвы в Химки, поскольку хотели жить ближе к природе. Когда я ждала вторую дочь, мы с мужем гуляли по лесу... и вдруг обнаружили странные пометки на деревьях. Дома зашли в Интернет, поискали - и выяснили, что по постановлению Громова у нас вместо леса скоро должна появиться платная дорога и «инфраструктура»! То, что такое решение неразумно и незаконно, было очевидно сразу...

- Начали бороться?

- Да, отправила в разные инстанции запросы. В ответ получила какие-то отписки. Довольно быстро стало понятно, что к чиновникам обращаться бесполезно и необходимо объединять неравнодушных людей...

- А что дает эффект?

- Мы постоянно организуем различные мероприятия - от митингов и пикетов до круглых столов. Наша цель - изменить маршрут прохождения трассы таким образом, чтобы была решена транспортная проблема и не пострадал лес. Год назад мы стали бороться и за другие леса Подмосковья. Поддерживаем и объединяем инициативные группы, которые борются за благоприятную окружающую среду. Выпускаем газету «Химкинская правда ЖИВА» и сайт www.ecmo.ru.

- Иногда кажется, что борьба за Химкинский лес - это такой остросюжетный триллер...

- Покушения на Бекетова и Фетисова показали, что коррумпированная химкинская власть не останавливается ни перед чем. Вспомним и события февраля этого года. Химкинский ОБОП задержал нашу активистку Аллу Чернышеву с детьми, обвинив ее в подкладывании муляжа бомбы на акцию в защиту Станции юннатов... а ко мне по ложному доносу явились органы опеки - якобы я морю голодом и истязаю своих детей! Причем соседи, которые яко-

бы являлись авторами этого заявления, категорически отрицают, что они что-либо писали. Но такое давление только показывает нашу эффективность. Так что мы продолжаем отстаивать лес с утешенной энергией!

- На каком этапе находится сейчас борьба за лес?

- Группа ученых разработала альтернативный вариант прокладки трассы Москва - Санкт-Петербург и описала его в общественной экспертизе. Предлагается демонтировать устаревшую ЛЭП вдоль Ленинградского шоссе и на ее месте построить трассу. Если одновременно расширить Ленинградку, улучшить ситуацию с местными дорогами и общественным транспортом, то и транспортная проблема будет реально решена, и лес сохранен!

- Какие-то акции в ближайшее время планируете?

- Во вторник 15 марта мы начали кампанию за отставку министра транспорта Игоря Левитина - провели пикет перед зданием Минтранса. Это в Москве, м. «Лубянка», ул. Рождественка, д. 1. Антикоррупционное исследование Transparency International показало: именно Левитин является основным коррупционером и лоббистом уничтожения Химкинского леса. Кстати, на нашем сайте вы можете поставить подпись за его отставку.

ЧЕРНЫШЕВА

- Алла Николаевна, вы родились в Химках?

- Я родом из Ближнего Подмосковья - в маленьком поселке Овражки Люберецкого района я прожила первые 10 лет своей жизни. Мои родители - скромные советские инженеры. Природу люблю с детства - рядом с Овражками находится великолепный сосновый бор с одной из главных лыжных трасс Подмосковья. Воздух там так чист и целебен, что в глубине бора еще во времена СССР открыли санаторий для детей, проходящих реабилитацию после туберкулеза.

- Какую профессию получили?

- У меня филологическое образование, по профессии я - учитель русского языка и литературы. Однако уже почти 10 лет работаю в средствах массовой информации: сначала в печатных... а теперь пресса все больше перемещается в Интернет. И моя работа - тоже. Что, в общем-то, и удобнее: можно работать дома.

- Как вы оказались в Химках?

- Я вышла замуж «в Москву», затем у нас с мужем родилась дочка. И вот, когда «на подходе» была уже вторая, мы решили, что 2 комнаты в коммуналке в Сокольниках - это не то жилье, которое подходит для нашей семьи. В результате мы оказались в Химках в небольшой трехкомнатной квартире. Мой муж так объяснил свой выбор нового жилья: «Я подошел к окну квартиры, посмотрел туда - и понял, что пропал, что все, это будет наша квартира!»

- Что, такой красивый вид был?

- Да, вид из нашего окна на улице Юннатов действительно чудесный - море

зелени, Канал, «Юннатка»... Жаль, что для властей это всего лишь кусок земли под продажу: сейчас там запланировано возведение более 50 жилых домов! Это абсолютное беззаконие, так как в санитарной зоне Канала могут располагаться толь-

ко на сайте www.ecmo.ru, зайдите туда, посмотрите - может, узнаете его и поможете найти?

- Как началась ваша борьба за Химкинский лес?

- Летом 2007 года я нашла в своем почтовом ящике листовку с призывом идти на митинг. В листовке рассказывалось, что вековую дубраву собираются рубить под платную трассу, а вдоль нее все застроят магазинами и складами... Тогда я не поверила, что могут исчезнуть 1000 гектаров леса рядом с Химками, чистейший родник, где весь город берет воду... Но на митинг пошла. Увидела Женю Чирикову, выслушала ее пламенную речь... и поняла, что надо что-то делать!

Потом мы с Женей познакомились, оказалось, что у нас много общего, дети наши подружились...

Я как профессиональный редактор СМИ предложила свою помощь в ведении сайта «Экологическая оборона Московской области». На основе публикаций сайта стали издавать газету «Химкинская правда жива»...

- Что вы думаете о принятом правительством маршруте трассы через Химкинский лес?

- Принят наихудший вариант: самый дорогой, длинный, кривой (чтобы заехать в дубраву, трасса специально делает крюк!). Главное, что он не решит никаких проблем, так как трасса упирается в тупик на МКАД, ее продолжения по Москве нет. Справивается, зачем нужна такая дорога? Тут две цели - распродать лес и «распилить» бюджетные деньги на дорогостоящем строительстве. То есть на наши же с вами деньги нам: 1. вырубят лес. 2. сделают вторую Ленинградку, заставленную по бокам магазинами и упирающуюся в тупик. 3. да еще заставят платить за проезд по ней! Выгода единицам, ущерб миллионам - чистая коррупция. Ведь Химкинский лес, по подсчетам экологов, снабжает кислородом около миллиона человек!

- Что бы вы хотели пожелать читателям?

- Граждане, хватит сидеть дома и утешать себя мыслями, что беда вас обойдет или что бороться бесполезно. Во-первых, строить платные трассы и вырубать леса планируется по всему Подмосковью, и до вас очередь дойдет! Во-вторых, победы уже есть, главное - решимость.

Есть страна Норвегия, очень схожая с Россией и по климату, и по природным богатствам. При этом Норвегия - лидер по «уровню человеческого развития», то есть совокупному показателю образования, материального благополучия, условий проживания и здоровья среднего жителя. Это одна из самых некоррумпированных стран мира. И, наконец, Норвегия настолько экологически чиста, что чуть не в каждом озере там водится семга! В чем же секрет успеха? А вот ответ - каждый норвежец в среднем состоит в 4-5 правоохранительных организациях!

Пора и нам браться за дело. Приходите на наши акции, организуйте сами инициативную группу, начните бороться с беззаконием, коррупцией, попранием собственных прав. Только от нас зависит, в какой стране будем жить мы и наши дети.

должаю оставаться на своих должностях и активно развивать на территории городского округа Химки новые коррупционные схемы.

Вторая часть нашего доклада призвана восполнить этот пробел и рассказать об основных покровителях «Стрелы» - людях, в интересах которых он действует, людях, позволявших ему на протяжении всех этих лет избегать наказания со стороны правосудия. «Стрела» действительно является ключевым элементом в системе существующих на территории городского округа Химки коррупционных отношений, однако, не стоит забывать, что и он сам, и созданное им в Химках преступное сообщество является составной частью более масштабной коррупционной структуры, действующей на территории МО. В масштабах этой структуры он не только выступает как эффективный регулярно «заносящий на верх» исполнитель, но также является фигурантом, уголовное преследование которой способно нанести немалый вред бизнесу, репутации и карьере весьма влиятельных персон. Об этих персонах, их бизнесе и их связях со «Стрелой» мы хотели бы рассказать во второй части

нашего доклада.

Имена большинства из них не фигурировали в скандальных журналистских публикациях: их звания, связи и финансовые ресурсы позволяют им избегать столь ненужной для профессиональной деятельности огласки. Без покровительства этих людей «полёт Стрелы» не был бы так грациозен и мог бы перейти в заключительную фазу гораздо раньше. Сегодня эти люди прикладывают немалые усилия для того, чтобы «Стрела» осталась у власти, чтобы контролируемые им схемы продолжали приносить доходы, а их имена остались в тени»

Содержание:

1. «Крыша» политическая. Губернатор Б.В. Громов.
2. «Крыша» силовая. Генерал ФСБ Н.Н. Барышников
3. Полковник ФСБ А.Р. Донсов
4. Тарифы ЖКХ и игровые автоматы
5. Незаконное строительство на территории городского округа Химки
6. «Стрела» готовится приземлиться. Братья Вылежнины

Полный текст доклада доступен по адресу в интернете: <http://www.gshimki.ru/himileaks2.html>

НОВОСТИ

Суд окончательно оправдал Михаила Бекетова

1 марта 2011 года в Мособлсуде с журналиста-инвалида были сняты обвинения в «клевете» на химкинского мэра.

Теперь Михаил Васильевич сможет выехать за границу на лечение.

Напомним, что в ноябре 2010 г. Химкинский городской суд признал Бекетова виновным в клевете на Владимира Стрельченко и приговорил его к штрафу в 5000 рублей. Адвокаты Бекетова обжаловали решение суда, и на вторичном рассмотрении дела в декабре Бекетов был оправдан. Однако в этот раз уже истец обжаловал оправдательный приговор Бекетову.

Мы рады, что избитый за свою гражданскую позицию смелый журналист, активно участвовавший в кампании за сохранение Химкинского леса, теперь окончательно оправдан.

источник - <http://estgoru.livejournal.com/195534.html>

Вторая серия компромата от HimkiLeaks

Сайт HimkiLeaks, публикующий компромат на В.В.Стельченко, издал вторую часть своего доклада «Полёт «Стрелы»». Во вступлении анонимные авторы пишут:

«В первой части нашего доклада мы постарались дать общую картину развития коррупционных отношений на территории городского округа Химки с момента прихода «Стрелы» к власти. Нами были приведены многочисленные факты хищений и злоупотреблений, нападений на журналистов и бездействия правоохранительных органов. Все эти факты в своё время устанавливались в результате проведения оперативных проверок и осуществления следственных действий, некоторые из них становились достоянием СМИ. Знакомство с далеко не полным списком приведённых в первой части доклада преступлений коррупционного характера, совершённых «Стрелой» и его окружением, порождает вполне закономерный вопрос о причинах, по которым основные фигуранты этих преступлений не только не понесли заслуженного наказания, но про-



НЕ ПОРА ЛИ НА МИТИНГ?

Моя пенсия – 6100 рублей
Коммунальные услуги: квартплата 5400 + 280 за телефон + 400 за электричество = 6100 рублей.

Они что – специально подсчитали, чтобы на жизнь не осталось?

Сделала, между прочим, открытие, просматривая квитанции по ЖКХ по городу Химки и по расположенному рядом с ним московскому району Куркино.

Квартира в доме №82 по Юбилейному проспекту – 51 кв.метр – 5430 руб

Квартира в доме №30 по улице Академика Грушина, 75 кв.метров – 5600 руб. Это старый дом в Лобаново без горячей воды и с протекающей до первого этажа крышей. Тариф на отопление – 40 рублей на кв.метр. Управляющей компанией там является ООО, начальник – Чёрная.

А вот квартира на улице Воротынского, дом 5 в московском районе Куркино. Обслуживает ООО «Дезис». Площадь 107,3 кв.метра, оплата – 4300 руб.

Значит, моя квартира, будь она 107 метров, а не 51, стоила бы 15 тысяч рублей. Что-то совсем не ладно у нас в Химках.

Кто не верит в достоверность называемых цифр – могу продемонстрировать все квитанции.

Кроме того, через год лишат нас права дышать.

В центре микрорайона 4 «Дружба» на детско-спортивной площадке между 10 школой и 82-м домом принято решение о строительстве на месте котельной 15-этажного торгово-офисного центра вплотную к 10-й школе и 25-этажный жилой дом с платным подземным паркингом под стадионом школы на 260 машиномест, с вырубкой скверов (для проезда машин, т.к. подъездной площадки нет).

На все наши протесты, митинги, обращения в прокуратуру, президенту, Путину, Громову, и т.п. ответ один – обращайтесь в суд.

Фальсификация слушаний: 150 жителей микрорайона – против, 40 приве-

зённых из Москвы студентов МАДИ – за. Результат слушаний оказался в пользу застройки.

Директор 10-й школы и часть учителей дали письменное согласие на заст-

ройку с подземной парковкой на 250 авто) на небольшом пятаке между домами и школой №10. Строительство предполагает уничтожение детских площадок и вырубку деревьев, в т. ч. для прокладки специальной широкополосной дороги.

Социальной необходимости в строительстве указаны объекты нет, поскольку все жилищные потребности химчан могут быть удовлетворены в микрорайонах «Юбилейный» и «Новокуркино», где ведется широкомасштабное строительство высокотажных домов. В Новых Химках находится множество супер-, гипер-, мега- и просто торговых центров, не считая огромного числа магазинов и ларьков. Рядом уже строится новый ТОЦ, а также еще и «Леруа Мерлен» открывает-

жизненное пространство и занимающие места для строительства очень необходимых социальных объектов, являются коррупционными – вызовом социальной и демографической стратегии государства, подрывают доверие к его высшим руководителям. Манипулируя законами, местные чиновники ради нахвывы (своей и базарных дельцов) ведут себя как настоящие захватчики земли им не принадлежащей. Спрашивается: где здесь демократия? До каких пор в России будет сохраняться эстатистское государство, законы которого позволяют чиновникам легально грабить собственный народ, не считаться с его интересами.

Корыстная политика чиновников вкупе с базарными дельцами, ведущая к перенаселенности городов, уже создала и продолжает раскручивать порочный маховик проблем нашей жизни – социальной напряженности и комфорта, общественной безопасности и здоровья (прежде всего, - детского), экологии, энерго-, водо-, тепло- снабжения и других. Подобные проекты разлагают общество, а их последствия в конечном счете, в перспективе, угрожают национальной безопасности.

Вместо заключения

Всё больше химчан говорят о необходимости проведения в ближайшее время митинга протеста против антисоциальной политики властей. В последние годы, действительно, в Химках прошло немало массовых акций, посвященных преимущественно экологическим темам (против вырубки леса, против свалки и т.п.). Но нельзя забывать, что кроме экологических проблем, есть еще и социальные. Последний митинг против реформ ЖКХ, например, в Химках был аж 24 февраля 2008 года. Сколько раз с тех пор повышались тарифы? Пора химчанам высказать своё мнение на эту тему.



ройку. 2 февраля в школе проходило родительское собрание 9-11 классов. Родители с паспортами расписывались в списке прибывших на собрание – а в результате списки идут как согласных на застройку. На собрание приглашены зам.архитектора, начальник строительства, еще чиновники, милиция. Нас же, жителей микрорайона (около 80 человек) продержали под дверью школы и на слушания не пустили.

Людмила Юдакова

Обращение жителей Новых Химок к президенту России (публикуется сокращением)

К Вам обращаются жители г. Химки, 4-го микрорайона. Просим Вас защитить нас от точечной застройки - строительства **внутри микрорайона** двух объектов - Торгово-офисного центра (15-ти этажного) и Жилого дома (25-ти этаж-

онах «Юбилейный» и «Новокуркино», где ведется широкомасштабное строительство высокотажных домов. В Новых Химках находится множество супер-, гипер-, мега- и просто торговых центров, не считая огромного числа магазинов и ларьков. Рядом уже строится новый ТОЦ, а также еще и «Леруа Мерлен» открывает-

Несмотря на отсутствие социальной необходимости такого проекта не только в нашем мкр-не, но и вообще, администрация г.Химки поддерживает точечную застройку вопреки жизненным потребностям тысяч и тысяч жителей города. А город остро нуждается в детских садах и поликлиниках, местах для прогулки молодых матерей с колясками к детям.

Ясно одно, что при отсутствии социальной необходимости, подобные проекты, отнимающие у местных жителей их

Обращение местного отделения партии «Патриоты России»

Мы, актив местного отделения партии «Патриоты России», обращаясь к администрации городского округа, оценивает положение с решением транспортных проблем в исследуемой нами небольшой части города - Новые Химки – как критическое и требует принятия срочных мер по исправлению сложившегося положения.

28 октября 2010 года в своем выступлении президент Д.А.Медведев уделил особое внимание транспортной проблеме Московского региона и призвал наших чиновников сосредоточить все силы для её решения. Решение транспортной проблемы он назвал тестом на дееспособность всей российской власти. Однако у нас создаётся такое впечатление, что нашей администрации слова Президента Д.А.-Медведева и министров нашего правительства не указ.

Подводя итоги вышесказанному, мы требуем прекратить уродовать наш город и создавать невыносимые условия существования. Пользуясь отсутствием до настоящего времени градостроительного плана, втискивать на каждый клочок свободной земли высотные дома, рынки, торговые павильоны, магазинчики, ларьки, палатки и лишать нас стадионов, спортивных площадок, детских садов, дворов, бульваров, садов, мест для отдыха и свободного проезда транспорта.

Мы хотим жить уютно и удобно в своём городе. Наш родной город – не чья-то личная вотчина, которой можно управлять по собственному желанию или с учётом пожелания влиятельных партнёров по бизнесу. Мы являемся неотъемлемой частью России и Московской области, а значит, и у нас в Химках должны соблюдаться все федеральные законы, а чиновники, в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действовать в интересах людей, а не в угоду своим целям.

По поручению актива партии
(23 подписи)

Председатель местного отделения политической партии «Патриоты России»
М.М.Рудный

Дело «химкинских заложников» продолжается

Денис Соловьев, один из участников акции против вырубки леса и произвола местных властей, прошедшей 28 июля 2010 года возле Химкинской городской администрации в Московской области, был задержан в Киеве сотрудниками уголовного розыска.

Задержание произошло 2 марта 2011 года возле Киевской миграционной службы, в тот момент, когда власти Украины отказали Денису в статусе беженца и он собирался обжаловать это решение в суде. Как указано на сайте киевской правозащитной организации проект «Без Границ» Центра «Социальное действие», есть подозрение, что сотрудники миграционной службы передали в органы милиции конфиденциальную информацию о его приходе к ним в офис, хотя и не признаются в этом.

4 марта 2011 года, Соломенский суд г. Киева вынес решение о предварительном аресте Дениса Соловьева на 40 суток. Это решение будет обжаловано в выше-стоящей инстанции. Интересы Дениса представляет адвокат Антон Максимов, предоставленный офисом киевского представительства Управления Верховного Комиссара ООН по беженцам (УВКБ ООН).

Несколько месяцев назад УВКБ ООН официально признало Дениса Соловьева в качестве политического беженца, в данный момент он имеет статус человека, находящегося под защитой ООН. Его возможная экстрадиция из Украины в Россию по запросу российских следственных органов будет грубым нарушением международных правовых норм.

Как свидетельствует дело «химкинских заложников» Максима Соловьева и Алексея Гаскарова, следствие против участников демонстрации 28 июля 2010 года велось с грубейшими процессуальными нарушениями, а со стороны сотрудников ГУВД Московской области имели место неоднократные случаи пыток с целью давления на свидетелей. В настоящий момент Алексей Гаскаров и Максим Соловьев находятся под подпиской о невыезде.

Первое заседание химкинского городского суда по их делу состоялось 14 марта 2011 года. Ведёт дело судья Н.Н.Зепалова. Ранее Зепалова прославилась тем, что в 2007 году приговорила к условному сроку Владимира Коганицкого, который обвинялся в том, что на митинге в Химках 22 апреля 2007 года он якобы зверски избил подполковника милиции Танасиччука и заместителя главы администрации Питеримова.

Мы будем следить за дальнейшим развитием событий.

источник - <http://forum-msk.org/material/news/5679356.html>

Март 2011 года – начало очередной «химкинской войны»?

С февраля 2011 года по интернет-рассылкам гуляет материал за подписью некоего И.М.Алексеева следующего содержания:

«В ФСБ РФ, в Следственном комитете при прокуратуре Российской Федерации, Директору ФМС России генералу-полковнику милиции Ромодановскому К.О. от Алексеева И.М., проживающего по адресу...

Заявление.

Довожу до Вашего сведения, что по имеющейся оперативной информации стало известно, что мэр г. Химки Стрельченко В.В. собирается уйти в отставку в марте 2011 года и скрыться за границей, чтобы избежать уголовного преследования. Так же не исключено что его уход с поста мэра будет инсенирован с помощью губернатора Московской области Громова Б.В. как принудительное увольнение чиновника, не справившегося с обязанностями. Просьба данный факт взять на контроль. 18.02.2011»

А тем временем на тот же март 2011 года намечено очередное обострение ситуации с Химкинским лесом. В феврале заместитель главы Росавтодора по фамилии Кельбах заявил, что в марте 2011 года планируется продолжить строительство трассы через Химкинский лес. В ответ на это активисты движения в защиту Химкинского леса заявили, что в случае реализации этих планов март 2011 года станет началом «второй Химкинской войны», под «первой Химкинской войной» имея в виду события лета 2010 года, когда благодаря протестным акциям удалось приостановить вырубку.

Первый удар в этой «войне» уже нанесли сами власти, устроив ряд полицейских провокаций против общественных активистов. Так, в феврале и марте последовал наезд со стороны органов т.н. «ювенальной юстиции» на Аллу Чернышову и Евгению Чирикову (подробности - в интервью с ними в этом номере газеты).

Затем стала известна информация о наездах МВД на принадлежащую Чириковой фирму «Эзол».

Когда депутат Госдумы Г.Гудков написал запрос министру внутренних дел по данному факту, то из МВД поступила отписка: мол, никто ни на кого не наезжает, просто мы проводили проверку по оперативной информации, что якобы эта фирма финансировала известные события 28 июля прошлого года у Химкинской администрации, но ничего не нашли.

То есть мы в очередной раз наблюдаем известный (ещё со времён «собачьего дела» и разгона законных митингов в 2005-2008 гг) приём химкинских силовиков: никаких оснований для полицейских репрессий нет, в итоге никакие проверки ничего не нашли – но нервы людям потрепали и ущерб нанесли. А потом ещё удивляются, откуда всякие там приморские партизаны берутся...

Сатира и юмор

«Професор»**Владимир Стрельченко**

Во времена президентских выборов на Украине в 2004 году многих позабавила история, когда кандидат в президенты В.Ф.Янукович при заполнении предвыборной анкеты написал: «чёное звание — професор». В начале 2011 года у «професора» Януковича появился коллега в Химках. 27 января глава г.о. Химки Владимир Владимирович Стрельченко неожиданно для всех стал доктором политических наук, защищив диссертацию на тему «Региональная безопасность в Российской Федерации: теория, политика и стратегия обеспечения».

Эта новость стала тем более удивительной, что до того нигде ни разу не упоминалось о наличии у В.В.Стрельченко степени кандидата наук (которая обязательно должна предшествовать докторской). Случай, когда человеку присуждали докторскую степень в обход кандидатской, за всю историю можно пересчитать по пальцам — для этого надо иметь научные достижения на уровне Эйнштейна или Курчатова. Хотя Владимир Владимирович — это, несомненно, не Эйнштейн и не Курчатов. Чтобы убедиться в этом, желающие могут ознакомиться с авторефератором его диссертации (в интернете его можно найти, например, по адресу <http://www.gshimki.ru/disser-strela.html>) и посмотреть, тянет ли это сочинение хотя бы на школьную курсовую.

Для справки. Вообще, среди политиков считается модным украшать себя научными регалиями. Например, лидеры думских фракций Г.А.Зюганов и В.В.Жириновский — доктора философских наук. Тексты их диссертаций нетрудно найти и убедиться, что они не блещут яркими научными открытиями. Про их кандидатские диссертации также ничего не известно. Политики муниципального уровня обычно ведут себя скромнее — они обычно не замахиваются сразу на докторские диссертации, а начинают всё-таки с кандидатских. Например, единорос из Краснодарского края Сергей Цапок, прославившийся в связи с известными событиями в станице Кущёвской — кандидат социологических наук. Утверждают, что свою диссертацию он писал сам на основании собственного опыта.

Что интересно, вся эта публика предпочитает получать звания кандидатов и докторов исключительно гуманитарных наук. Среди них невозможно найти ни одного кандидата или доктора, например, физико-математических или биологических наук. Потому что там всё-таки надо какие-то реальные научные результаты предъявлять.

А.Буслаев

Совет депутатов — выбираем самых достойных ????

Избиратели должны знать в лицо людей, за которых они голосуют на выборах. Мы все ответственны за то, кого выбираем в Совет депутатов, потому что именно эти люди представляют наши интересы в отношениях с исполнительной властью и от их позиции зависит как исполнительная власть реагирует на запросы населения. От компетентности, порядочности, честности, активности этих людей, а также от качества их работы зависит, в конечном итоге, как строятся отношения жителей и власти. Депутаты несут или должны нести персональную ответственность перед избирателями за принятие любых своих решений. Решения Совета, в свою очередь, должны быть понятны избирателям и логически исходить из интересов жителей.

Совет депутатов избран на выборах в 2007 году, сроком на 5 лет, полномочия заканчиваются в 2012 году.

Совет состоит из 25 депутатов и в нем представлены 4 партии:

- Единая Россия - 11 депутатов - (42,72%), руководитель Карташев А.Г.;
- КПРФ - 8 депутатов (28,94%), руководитель Суворов Ф.Г.;
- СПС (Правое дело) - 4 депутата (14,47%), руководитель Хомяков А.Н.;
- ЛДПР - 2

депутата (Ковтун Н.В., Чернуха А.А.) (7,71%).

Председатель Совета депутатов — А.А. Иванов.

На содержание Совета депутатов ежегодно из бюджета города выделяется порядка 600 миллионов рублей. Сумма немаленькая, если учесть, что депутаты в муниципальных образованиях должны работать на общественных началах, за исключением председателя. Депутатам выплачиваются компенсационные выплаты, однако, решение Совета от 30.05.2007 г. № 5/5 о компенсационных выплатах на сайте Администрации не опубликовано. От заместителя Главы О.В. Хомутова был получен отказ в получении копии этого документа. Сколько и за что конкретный депутат получает свои выплаты — этого жителям, по мнению власти, знать не положено.

Если Совет активен и работает, руководствуясь законами Российской Федерации, принципами демократичности, интересами жителей города, предлагает проекты, а не имитирует процесс бурной деятельности, то эта сумма на содержание Совета обоснована.

Все должны соблюдать закон — это очевидно. Несоблюдения Российских законов это и есть правовой нигилизм, о котором постоянно говорит Д.А. Медведев. На словах все властные структуры поддерживают нашего президента во всем: и в борьбе с коррупцией, в преодолении правового нигилизма, в открытости и прозрачности власти, но только тогда, когда это лично их не касается.

Как только это начинает касаться конкретного чиновника во власти, все эти красивые слова как-то не очень стыкуются на практике. Правое государство необходимо начинать строить с себя и это касается местных депутатов в первую очередь.

С 2007 года Совет функционирует без образования юридического лица, чем нарушается ст. 35 закона «О местном самоуправлении» и ст. 23 Устава города Химки. Этого же мнения придерживается и Председатель Комитета Государственной думы по местному само-

управлению В.С. Тимченко, который в своем ответе на письмо направленное в Комитет, указал следующее:

- уставом г/о Химки статус Совета депутатов и Администрации урегу-



Председатель Совета депутатов г/о Химки Иванов А.А.
Секретарь Политического Совета местного отделения «Единой России»



Карташев А.Г.
руководитель
фракции
«Единая Россия»



Суворов Ф.Г.
руководитель
фракции
«КПРФ»



Хомяков А.Н.
руководитель
фракции
«Правое дело»



Ковтун Н.В.
депутат от
партии
«ЛДПР»

Совет депутатов — это и есть тот орган, который должен задавать подобные вопросы от имени жителей города и получать от местных чиновников исчерпывающие ответы.

Однако вопросы должны быть четко сформулированы, компетентны, обоснованы, аргументированы и подкреплены документами. По другому нельзя. А для этого необходимо изучение действующего законодательства, консультации со специалистами, написание писем и запросов. Любым вопросом необходимо заниматься, и заниматься компетентно, чего, к сожалению, в нынешнем Совете не наблюдается. Куда проще подписывать все, что подсунет правовой отдел Администрации, даже не вникая в суть документа.

Вроде и есть Совет депутатов, и деньги получает из бюджета, а по факту его нет. Конформизм взял верх над принципиальной, компетентной и аргументированной позицией. Так, действительно, проще.

Начиная с самого начала работы Совет депутатов постепенно полностью сам себя кастрировал путем принятия местных правовых актов, сокращающих полномочия Совета до всех возможных пределов.

В городе происходит имитация процессов местного самоуправления, что исполнительную власть вполне устраивает и Совет депутатов в этом имитационном процессе играет ключевую роль. А это, согласитесь, очень печально.

Депутаты должны давать отчет о своей деятельности и публиковать их на сайте Администрации. В других городах Подмосковья так и делается. В Химках депутаты это считают излишним.

Надеемся, что отчет председателя Совета за 2010 год скроется опубликован на сайте Администрации, так как в Устав города все-таки прописаны эти нормы.

Последний пример добровольной самокастрации Совета — это несоздание Счетной палаты в городе в 2010 году. Этот вопрос рассматривался на Совете депутатов.

Профессиональной Счетной палаты, которая избирается Советом и ему подотчетна, в нашем городе не будет еще, как минимум, 5-ть лет и за это мы можем сказать отдельное большое спасибо нынешнему Совету депутатов. Совет **добровольно** отказался от профессионального органа, который должен контролировать местный бюджет, приведя при этом весьма неубедительные аргументы. Решение о несоздании Счетной палаты принято 17 депутатами при 5 против и 2 воздержавшихся из 24-х присутствующих на заседании.

Прими Совет в 2010 году решение о создании Счетной палаты в городе, тогда бы палата была сформирована в 2012 году, после завершения полномочий нынешнего Совета депутатов. Тем более в феврале 2011 года был принят базовый федеральный закон, регулирующий деятельность местных счетных палат. Все условия для нормальной и эффективной работы счетной палаты есть, нет только политической воли со стороны Совета депутатов.

Все высказанное в статье — личное мнение автора о работе Совета депутатов города Химки.

Председатель
Регионального общественного
Движения
«За гражданские права»
Д.Н. Мышкин

Главный редактор - Рудный М.М.
Редакция: Кузьмин В.Г., Слюсарев Ю.Т.

Вёрстка: Буслаев А.А.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Редакция не несет ответственности за опубликованные материалы, предоставленные нештатными авторами.

Газета зарегистрирована в Комитете по печати и средствам массовой информации Московской области. Регистрационный номер: ПИ №ФС1-51364 от 26 ноября 2007 г.

Порядковый номер выпуска и дата его выхода в свет: №3(23) от 21.03.11

Название издания - "Гражданское согласие"

Тираж 10000 экз. Распространяется бесплатно

Учредитель: Общественный фонд «Гражданское согласие» городского округа Химки. Почтовый адрес: 141400, Московская область, г. Химки,

ул. Чапаева, д.5, кв.54. Телефон: 8-903-001-30-24

Интернет - www.gshimki.ru или gr-soglasie.narod.ru

Электронная почта - buslayev1@mail.ru

Отпечатано в типографии "СиДиПресс", адрес места нахождения - г.Москва,

ул. Зорге, д.9а, тел (495)727-20-51

Время подписания в печать, установленное по графику:

Время подписания в печать фактическое:

Заказ №